

По итогам панельной дискуссии.

Мнение Армена Топузяна, выпускника экономического факультета МГУ 1994г.

1. Можно разбивать задачу на много простых элементов так, чтобы ИИ, отвечая на вопросы, тем не менее не мог связать все воедино. Но тогда сводить воедино нужно самому без ИИ.
2. Можно не обезличивать - это вызывает подозрения, а наоборот, максимально наполнить личными данными, но чужими и/или выдуманными.
3. Обучение персонала как работать с ИИ без утечки персональных данных и как грамотно задавать чужие вопросы от своего имени.

При любом из подходов важно помнить:

- ИИ нельзя задавить данными, но можно задавить смыслами.
- Смыслы – это слабость ИИ.